INEPEBOJHBIE KOS3®PUIIUEHTHI

Yr100b1 Npeodpa3oBaTh YMH::“’Te Yr1o0b1 Npeobpa3oBaTh yMH::CbTe Yr1o0b1 Mpeodpa3oBaTh YMH:;KbTe
Jauna KB. MeTps! B KB, (hyTHI 10,7639 |Ky6 M B Ky0. sipAsI 1,30795
J{1oliMbI B CAaHTUMETPBI 2,54 KB. sip/ibl B KB. METPHI 0,8361 |TamtoHBI (MMITEpCKHUE) B 4,546
CaHTHMETPHI B JIOUMEI 0,3937  |K B. METpPHI B KB, SIpIbI 1,1959  |JIuTpsl B TaIOHBI 0,2199
®DyTHI B METPHI 0,3048 |KB, MM B KB. KHJIOMETPHI 2,5899 Macca
Mertps! B (yTHI 3,2808 |KB. KmiomeTpsl B KB. MIJI 0,3861 |YHumu B rpaMMBI 28,3495
SIpast B MeTpsl 0,9144  |AxpsI B reKTapsl 0,4046 |'pamMbl B yHIIH 0,03527
Merps! B sipzabl 1,0936 |['extapsl B akpbl 2,471 ODYHTHI B IpaMMBbI 453,59
Mwi B KHIIOMETPhI 1,6093 O6bem I'paMMEbI B QYHTHI, 0,002204
Kunomerps! B Muin 0,6213  |Ky0. mroiiMsbl B Ky0. cM 16,387 |DyHTHI B KWJIOrpaMMBI 0,45359
Inomans Ky0. cM B Ky0. 1roiiMbl 0,06102 Kunorpammsl B GyHTbI 2,2046
KB. mtoiiMBbI B KB, CAHTUMETPEI 6,4516 |Ky6. dyrsl B kKy0. M 0,02831 |TouHnsl (aHru.) B 1016,0469
KB. caHTUMETpEHI B KB, JFONMEI 0,155  |Ky06. M B ky0. QyThI 35,3147  |KumorpaMMsl B TOHHBI 0,000984
KB. (QyThI B KB, METpBI 0,0929  |Kyb. stpzsl B Ky0. M 0,76455

TABJIMIIBI TPAAYHUPOBKHU PE3EPBYAPOB

PacueTHbie Ta6J'II/II_IIJI HOC&HTHMQTpOBOfI TrpagyupOBKHU PE3E€PBYApPOB COCTABIIAIOTCA 00BEMHBIM WITH reoOMETPpUYECKUM METOOM.

OO0BeMHBI I METOA I'paAYUPOBKH 3aKIIOYACTCA B 3allOJTHEHUU pE3€pBYyapa JXUAKOCTbIO € OTHOBPEMEHHBIM OIPEACIICHUEM ITOAAHHOI'O B

pe3epByap KOJINYECTBA KXUIAKOCTH Y€PE3 Ka)KZIBIﬁ CaHTUMETP NoaAbEMa €€ ypOBH:I.

leomMeTrpuuyec KUl MeToxa rpaJyupoBKH COCTOMT B U3MEPCHUM '€OMETPUUYECKHX Pa3MEPOB pe3epByapa, IMPOBEICHHU PacueToB

BMECTUMOCTH PE3CPBYAPOB U COCTABIICHUU Ta6J]I/ILl BMECTUMOCTH Ha KaXXI0OM CaHTUMETPE BbLICOTHI €0 3aII0JIHECHUS.
I'panyupoBKa BEpTHKAJbHOTO NUIUHIAPHUYECKOrO pe3epByapa.

Bwmectumocts BEPTUKAJIBHOI'O PE3€pByapa OLUEHUBACTCS IIYTEM ITOCIEAOBATECIIBHOI'O CIIOXKCHHNA BEJIMYNH BMECTUMOCTH PE3€PBYyapa Ha KaXXJIO0M
CaHTUMETPE COOTBETCTBYIOLIUX ITOACOB, HAYMHAS C IIEPBOI'0 CAHTUMETPA IIEPBOI'o MosACa U KOHYas IOCICIHUM CAaHTUMETPOM BEPXHETO I10sACa

pesepByapa:
VB=3YV,
riae Vi— obbeM mosica pe3epByapa Ha | — TOM CAaHTHMETPE €ro 3allOHCHHS.
Vi = aD?H/4

rae Dj — BHYTpeHHUI qUaMeTp pe3epByapa Ha | CAHTUMETPE €ro 3aIlOTHEHHS;
H=1cm.

I'panyupoBKa TrOpU3OHTANBHOIO pe3epByapa co cd)epuqecngn JAHUIIAMHU

O0beM HeTENPOAYKTA B METAIIIMYECKOM FOPH30HTAIHOM pe3epByape co chepuueckiMH AHHUILAMU OIpeeNsieTcst o popmyrie

Vr =Vut2VnuH,
rae Vil — o0bem HeTenpoayKTa B UIMHAPUIECKON YaCTH pe3epByapa

Vi = 0,785 DL Ku,
rae D —nmuametp pesepByapa,
L — nnimHa IMITMHPUYECKON YacTu pe3epByapa,
Ku — koaddunment 3anonsenus, 3apucsmuii ot H/ D (Tabn. ),
H — BeicoTa ypoBHS HEPTEMPOLYKTa B pe3epByape.
Vi — 00beM HedrenponykTa B chepHuecKOM THHUIIE pe3epByapa

Vau = 0,5233 R (0,75 D? + R Kan,
rae R — crpena BBITYKIOCTH JHUIIA,
Knu - ko3 dpunment 3anonHens, 3apucsiuii ot R/ Du H/ D (tabm. ).
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